Автор: Administrator 22.12.2018 00:00 -



Она у нас такая, причём, именно и только такая. Судите сами: ничего животворящего, ну или хотя бы реально заботящегося о здоровье человека люди не только не производят, но и ни под каким предлогом не дают себе этим заниматься, чуть что, вплоть до того, что убивая тех, кто желает предаться чему-то такому. Однако, и откровенно быстро себя убивать они тоже, как правило, не спешат..., всё стараются нередко пожить подольше, не забывая, опять-таки, наотрез оказываться даже от элементарной поддержки сотворения товаров и услуг действенно полезных для жизни, являющих собой индустрию заботы о ней.

Ну, а такое может быть исключительно только если речь идёт о социуме тупо насильников, то есть, тех, кто производит лишь один продукт: изнасилования и связанные с ними страдания. Которые, конечно же, и являются тем единственным изделием, за участие в производстве коего выплачивается то, что можно назвать деньгами. При этом, само собой разумеется, в таких реалиях никто не разрешит платить высокие зарплаты и пенсии, то есть, те виды социального финансирования, которые начисляются, никак не за надругательства, а за что-то полезное. Из чего следует более чем простой вывод, говорящий о том, что наша цивилизация страданий живёт огромнейшим оборотом нелегальных спонсирований за изнасилования. Просто потому, что официально за такое платить нельзя, а даже если делать вид, что будто бы это перечисления за что-то хорошее, стало быть, полезное, то тогда получается, что социум создание этого самого полезного всё ж таки поддерживает. Ну, а на такое он пойти никак не может, ибо является скотской дрянью в сути своей, сборищем жестоких тупых тварей, коих аж тошнит от того, что можно назвать плодотворной, животворящей, взаимно-уважительной заботой о человеке.

Автор: Administrator 22.12.2018 00:00 -

При этом, как только массовому социальному насильнику надоедает всё топтать и унижать в условиях работающих предприятий, посещая которые, ему надо изображать некую деятельность, создавать иллюзию неких полезных занятий, то тогда он требует учинить войну, которая во все времена состояла ни в коем случае не ведении каких-то там боевых действий, а сугубо в организации ещё более ожесточённой, нежели ранее садисткой, тотальной, мега коллективной оргии, причём, как можно более продолжительной, а заодно как никогда раньше являющейся единственным источником получения значительных и больших денег.

Постоянная война, мать всего она у нас одна.

Именно так, именно с этой целью на Земле организовываются буквально все войны, в том числе, Вторая Мировая, Великая Отечественная, в которой немца долго выращивали и просили напасть, дабы он взял на себя ответственность за превращение Европы и, как минимум, европейской части СССР в зону тотальных, как никогда зверских изнасилований, по возможности добровольных, ибо являющихся единственным источником заработка, ну, а там, как пойдёт. Именно так наши деды и воевали, именно за это и ни за что другое. Именно так европейский и советский народы тогда и жили. При этом, что касается причин изгнания фашистов с территории Союза и не только, с последующим их злостным клеймением, то оно состоялось только лишь потому, что германцы и их союзники начали постепенно всё больше подавлять страсть советских, а заодно и европейских народов к разгулу насилия, в общем, стали прижимать разгулявшийся, как никогда культ изнасилований. Именно из-за этого на них обиделись и стали подставлять под уничтожения, тем более, что немцы по глупости своей решили не убивать насильников, а их перевоспитывать. В общем, дико протупили. За что и были отчасти изгнаны, отчасти убиты.

Что делать? По-другому земное общество, на практике являющееся цивилизацией страданий, никогда не существовало. Ведь у него вместо морали имеется лишь страсть насиловать, причём, как можно дольше и безальтернативно. А потому, всё, что можно предложить землянам, дабы они запросто, сходу согласились, так это только лишь очередную садистскую оргию, ибо на иное они не ведутся. Тем более, что они ж до сих пор даже не разделены. Имеется ввиду, из их числа и поныне не выделены те, кто хотел бы жить уважительно, созидательно, но не знает, как начать, а потому продолжает приспосабливаться ко всем заправляющему культу тотальных изнасилований. И это притом, что единственный способ выживания для некоторой составляющей нашей цивилизации состоит исключительно только лишь в провозглашении концепции респектабельной, комфорт ваятельной гетеросексуальности, выращиваемой

Цивилизация страданий, замедленного жизни покидания - Фанфикшн

Автор: Administrator 22.12.2018 00:00 -

обособленно от садизма, оберегаемой от него абсолютно беспощадно, без каких-либо предупреждений, а тем более, наставлений.